



## Состоялось заседание общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю



Сегодня, 18 июня 2015 года под председательством заместителя руководителя управления Евгения Шаповалова состоялось заседание общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.

Заседание было посвящено рассмотрению вопросов предупреждения коррупционных правонарушений среди федеральных государственных служащих и расследования преступлений коррупционной направленности. На этом же заседании рассмотрены организационные вопросы: утвержден Регламент Общественного совета, определивший его полномочия и порядок деятельности, избрано Правление, разработан план работы на второе полугодие 2015 год.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Единогласно председателем Общественного совета избран ректор Ставропольского аграрного университета Владимир Трухачев, секретарем – ветеран следствия Лидия Кибкало.

С приветственным словом к членам Общественного совета обратился заместитель руководителя следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Евгений Шаповалов. Он отметил, что невозможно переоценить вклад общественности в дело профилактики и предупреждения преступности в неспокойное время на южных рубежах нашей Родины. На территории Северного Кавказа по сей день актуальными остаются вопросы борьбы с терроризмом, организованной преступностью и мздоимством, противодействие преступлениям, совершающимся в отношении несовершеннолетних и с их участием. Только при помощи и посильной поддержке общественности возможно разрешение многих существующих проблем. Именно в этих целях в свое время было принято решение об образовании при следственном управлении Общественного совета. Совет призван обеспечить согласование общественно значимых интересов граждан Российской Федерации, общественных, правозащитных, религиозных и иных организаций, органов государственной власти и органов местного самоуправления для решения на региональном уровне наиболее важных вопросов в сфере деятельности следственного управления, защиты прав и свобод граждан Российской Федерации, демократических принципов развития гражданского общества в Российской Федерации. уверенность в нашем плодотворном сотрудничестве и взаимодействии в деле укрепления законности, защиты прав и свобод граждан, общества и государства. Е.В. Шаповалов выразил уверенность в плодотворном сотрудничестве и взаимодействии следователей и представителей общественности в деле укрепления законности, защиты прав и свобод граждан, общества и государства.

На заседании Общественного совета с докладом о профилактике совершения коррупционных преступлений среди сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю выступила и.о. руководителя отдела кадров следственного управления Ирина Григорчук. Она отметила, что основной задачей проводимой профилактической работы является формирование у сотрудников как отрицательного отношения к коррупции, так и определенных этических установок, направленных на неукоснительное соблюдение антикоррупционного законодательства. Процесс формирования отрицательного отношения к коррупции в следственном управлении по Ставропольскому краю проводится с момента приема сотрудника на службу.

Каждому кандидату для назначения на должность разъясняются не только положения Федерального закона от 28.12.2010 № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации» и Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», требования статей 17, 18 и 20 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», но и меры ответственности, применяемые к государственному служащему за нарушение законодательства о противодействии коррупции. В дальнейшем на заседаниях аттестационной комиссии следственного управления с аттестуемыми сотрудниками проводятся профилактические



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

беседы, направленные на недопущение коррупционных и иных правонарушений.

Руководители следственных отделов отчитываются перед членами аттестационной комиссии о результатах проводимой работы по профилактике коррупционных правонарушений. На недопустимость коррупционных проявлений сотрудникам указывается на проводимых учебных семинарах, методических занятиях и мероприятиях по повышению квалификации, а также при проведении отборочных процедур, психологических тестирований, индивидуальных психологических бесед с молодыми специалистами в процессе осуществления работы по наставничеству, где оцениваются склонности личности к коррупционным рискам, формируются элементы антикоррупционного мышления. Вопросы недопущения совершения коррупционных правонарушений являются предметами обсуждения на оперативных совещаниях, они включаются в индивидуальные и коллективные планы повышения квалификации сотрудников аппарата следственного управления. Принимаемые в следственном управлении по Ставропольскому краю меры, стимулирующие антикоррупционное поведение работников, носят как материальный, так и нематериальный характер. Сотрудникам, добросовестно исполняющим служебные обязанности, неукоснительно соблюдающим требования к служебному поведению устанавливаются повышенные размеры доплат за сложность, напряженность и высокие достижения в службе, премии по итогам службы за квартал. За надлежащее исполнение обязанностей они поощряются правами Председателя Следственного комитета Российской Федерации и руководителя следственного управления по Ставропольскому краю. Еще одной из мер, направленных на профилактику коррупционных правонарушений среди государственных служащих, является представление ими в кадровое подразделение сведений о расходах, доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, в том числе в отношении членов семей.

Продолжил обсуждаемую тему старший специалист отдела обеспечения собственной безопасности и физической защиты Роман Глухих, который сообщил, что в 2014 году сотрудниками отдела обеспечения собственной безопасности и физической защиты следственного управления проведены и окончены 20 служебных проверок. По фактам коррупционных правонарушений проведены две служебные проверки в отношении теперь уже бывших следователя следственного отдела по г. Кисловодск Донцова и руководителя Нефтекумского межрайонного следственного отдела Ризванова, которые инициированы при непосредственном участии сотрудников отдела обеспечения собственной безопасности и физической защиты следственного управления. Донцов и Ризванов уволены из органов следственного комитета России, в отношении последних следственным управлением расследуются уголовные дела.

По заявленной теме высказался каждый член Общественного совета, предложив конкретные пути совершенствования профилактической работы по искоренению коррупции, в том числе в собственных рядах следственного управления.

Итоги работы на этом заседании подвел Председатель Общественного совета Владимир



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Трухачев. Он подчеркнул, что Следственный комитет Российской Федерации и следственное управление по Ставропольскому краю как его структурное составляющее, является сегодня одним из ключевых органов, призванных противодействовать коррупции. В этом деле уже достигнуты значительные результаты и общественность об этом знает благодаря открытости, гласности и доступности следователей для граждан. Он высоко оценил воспитательную работу следственного управления с подрастающим поколением, в том числе в кадетских классах под патронатом Следственного комитета Российской Федерации. В.И. Трухачев заверил, что руководство и сотрудники следственного управления могут всегда рассчитывать на помощь и поддержку общественности в деле укрепления закона в лице каждого члена Общественного совета, которые были и будут надежными союзниками следствия и принципиальными защитниками граждан в любых ситуациях.

18 Июня 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/938445>